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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 001 - INAUGURAL 

DE LA COMISIÓN DE SALUD 

 

-EJE SOCIAL- 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09h12, del 31 de mayo de 2023, conforme la 

convocatoria No. 001 del mismo año, se lleva a cabo en la sala No. 2 de la Secretaría General del 

Concejo Metropolitano, la sesión inaugural de la Comisión de Salud, presidida por el Concejal 

Andrés Campaña. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el cuórum, el mismo que se 

encuentra conformado por los siguientes concejales: Diana Cruz; Bernardo Abad; y, Andrés 

Campaña; de conformidad con el siguiente detalle:    
 

 

 

 

 

 

 

 
 

El Lcdo. Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, 

constata que existe el cuórum necesario para la instalación de la presente sesión. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

El concejal Andrés Campaña, Presidente de la Comisión; solicita dar lectura a la parte pertinente 

de la Resolución No. CDMQ-005-2023, de 24 de mayo de 2023, mediante la cual se integraron las 

comisiones permanentes, en lo relacionado con la Comisión de Salud; y, al artículo 39 del Código 

Municipal. Además, solicita dar lectura la convocatoria y orden del día. 

 

Secretaría de Comisión; procede con lo solicitado. 
 

Primer Punto.- Designación de la Vicepresidenta o Vicepresidente de la Comisión.  

 

El concejal Bernardo Abad; manifiesta que se debe honrar la palabra y por tanto mociona a la 

concejala Diana Cruz para que sea la Vicepresidenta de la Comisión de Salud. 

 

El Concejal Andrés Campaña, Presidente de la Comisión; apoya la moción y solicita tomar 

votación para la aprobación de la misma, con los siguientes resultados: 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN  

 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Andrés Campaña 1  

Diana Cruz 1  

Bernardo Abad 1  

TOTAL 3 0 
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Por unanimidad la Comisión de Salud resuelve; Designar a la Concejala Metropolitana Diana 

Lizeth Cruz Murillo, como Vicepresidenta de la Comisión de Salud. 

 

Segundo punto.- Definición del día, hora y periodicidad, con la que se celebrarán las sesiones 

ordinarias de la Comisión.  

 

El concejal Andrés Campaña, Presidente de la Comisión; hace referencia a la sugerencia remitida 

por la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito y consulta si existe algún 

inconveniente o están de acuerdo. 

 

Concejal Bernardo Abad; comenta que no tiene reparos a lo sugerido. 

 

Concejal Diana Cruz; coincide con lo manifestado por el Concejal Bernardo Abad. 

 

El concejal Andrés Campaña, Presidente de la Comisión; mociona acoger la sugerencia de la 

Secretaría General del Concejo para que las sesiones sea los días miércoles, cada 15 días, a las 

14h30, sin perjuicio de las sesiones extraordinarias que se puedan convocar si los asuntos de la 

Comisión así lo precisan. Una vez apoyada la moción solicita tomar votación, con los siguientes 

resultados: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Por unanimidad la Comisión de Salud resuelve; que las sesiones ordinarias de la Comisión de 

Salud se realicen los días miércoles, cada 15 días, a las 14h30, sin perjuicio de las sesiones 

extraordinarias que se pueden convocar en función de las necesidades de la Comisión. 

 

El concejal Andrés Campaña, Presidente de la Comisión; agradece y compromete a los concejales 

para que juntos trabajen en los temas de la comisión, en beneficio de la ciudad. 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 

Andrés Campaña 1     

Diana Cruz 1     

Bernardo Abad 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 

Andrés Campaña 1     

Diana Cruz 1     

Bernardo Abad 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 
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Siendo las 09h27, sin tener más puntos que tratar agradece la presencia y clausura la sesión.  
 

 
 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Andrés Campaña 1  

Diana Cruz 1  

Bernardo Abad 1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Salud, y el funcionario 

delegado por la Secretaría General del Concejo Metropolitano, a la sesión de la 

Comisión de Salud. 

  
 

 

 Sr. Andrés Alejandro Campaña Remache      Lcdo. Igor Paúl Carvajal López 

    PRESIDENTE DE LA COMISIÓN    SECRETARIO DE LA COMISIÓN 

                       DE SALUD         DE SALUD 
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